"在整个旅途中,您是风景"

泰山站客运员获旅客手写感谢信

本报讯(记者 温雯)"您的专 业、耐心、细致, 让我深切感受到 了铁路工作者的美德,谢谢您的无 私照顾……"3月27日,一封手写 的感谢信寄到泰山站, K16次列车 的乘客李女士向泰山站客运值班员 杨新胜表达了衷心的感谢。

时间回到3月26日14时许,当 时杨新胜在泰山站候车室巡视,突 然发现一名女性旅客蜷缩在椅子 上,表情痛苦。杨新胜见状立即上 前询问情况,得知该旅客李女士先 前在旅游时不慎扭伤左手腕,经过 治疗有所好转,准备乘火车前往济 南, 但刚才拎大件行李箱时导致腕 部伤病复发,疼痛难忍

了解情况后,杨新胜立即取来 急救箱对李女士的手腕进行冰敷处 理,并用弹性绷带临时固定。待李 女士疼痛有所缓解后,杨新胜为李 女士开通绿色通道提前进站, 并联 系K16次列车长安排就近座位,协 助李女士上车并安顿好行李后与列 车乘务组完成交接。

送李女士上车后,杨新胜的服 务还在继续。他主动致电济南站联 动接力服务,并跟进李女士就医情 况,持续的关心与帮助温暖了李女

士的心。27日上午,泰山站收到了 李女士手写的感谢信,她在信中再 次向杨新胜表达了谢意,一句"在整个旅途中,您是风景"流淌出浓

据了解,杨新胜是泰山站"和 悦服务台"的一员,近3年累计帮 扶特殊旅客217人次,本次救助是 他日常工作的一个缩影。 "帮助旅客 是我们应该做的,'以客为尊' 是我们铁路系统秉持的服务理 念,每名旅客都能安心出行、平安 回家是我们一直追求的目标。"杨新 胜说。

芳华梨韵醉春风 万亩梨花映山遥



春天的夏张, 梨花如雪、千树 堆云。3月29日, 岱岳区第三届梨园 赏花季在岱岳区夏张镇拉开序幕, 吸 引了众多游客市民前来踏春赏景。

夏张镇历史文化悠久,"九省御 道""泰山西御道"之称声名远扬,东汉时期的"演武场""饮马 北宋的"三皇庙"、元朝的"无 梁殿"具有独特文化内涵。御道渔 鼓、剪纸, 梨园泥塑, 律家陶笛, 百 年萧府酒酿造工艺等优秀传统非遗焕

发着时代光彩。这里青山绿水绘制如 画风景, 10座山峰起伏蜿蜒, 21座 水库、56座塘坝星罗棋布,2条区级 河、3条镇级河纵横交错。

春天, 古梨园梨花竞相开 放,绵延的梨花云海盛景,让春色更 浓,景色更美。眼下正值梨花盛开之 际,步入夏张镇万亩梨园,整个山坡 仿佛披上了一层洁白的头纱。梨树枝 头缀满花朵,如云似雪,微风拂 过,花瓣纷飞,清香四溢。梨园



梨花仙子们身着感装穿梭其 间, 丝弦古乐不绝于耳。游客或拍照 留念,或驻足赏花,孩童在花间嬉 戏,笑声回荡。

丰富多彩的活动也吸引了众多 游客参与。焚香、点茶、挂画、插 花……游客在梨园体验着丹青雅 趣,还能体验投壶、蹴鞠、漆扇制 作等活动,体验传统文化的魅 力,感受梨园慢生活。

记者 徐文莉 文 陈阳 图

泰安公交发布公告 严禁将免费公交卡 转借他人使用

本报讯(记者温雯)近年 来,泰安公交多次收到关于违规冒 用残疾人免费乘车卡(爱心 卡)、退役军人免费乘车卡(拥军 卡)等免费公交卡的举报。 为进 一步规范公交乘车秩序,确保免 费公交卡政策公平、公正实施,3 月28日,泰安公交发布关于规范 使用各类免费公交卡事宜的公 告,公告如下:

免费公交卡仅适用于符合政策 规定的特定人群, 持卡人必须确保 自身符合相关政策要求, 严禁将免 费公交卡转借他人使用。持卡人在 乘车时,需主动出示免费公交 卡,并配合公交驾驶员或工作人员 进行身份核验。对于违规使用免费 公交卡的行为,公交稽查工作人员 和驾驶员将依据公交《乘车规 则》和公交卡相关规定,对违规使 用的免费公交卡予以没收或暂扣三

-7230997 13561751783

泰安国信拍卖行有限责任公司 ____2025年3月31日

"全民大健康"系列报道 泰安市中心医院专家 走进财源街道开展健康知识讲座

为提升社区居民健康水平,扎实推动全 民健康管理工程,近日,泰安市中心医院风湿 免疫科主任、主任医师李芳走进财源街道三 里社区,为社区居民开展了主题为"骨骼健 一关爱老人骨健康"的专题讲座活动。此 次活动是泰安市中心医院大力推进"健康管 家"志愿者团队进社区的有力举措,为社区居 民带来实实在在的健康福祉。

讲座现场,李芳详细讲解了骨质疏松的 预防与治疗,帮助社区居民提高对骨骼健康 认识,掌握疾病预防知识和技能,从而守护个 人和家人健康。她同时呼吁社区居民关注骨 质疏松,做好预防措施,提高生活质量。"李医 生的讲解通俗易懂,通过讲座,我全面了解了 自己的身体情况,也意识到了骨质疏松的危 害。"居民刘女士说。

据介绍,为让社区居民足不出户就能享 受到三甲医院的医疗卫生服务,泰安市中心 医院以全民健康管理工程为契机,持续开 展"健康管家"进社区活动。广大志愿者一方 面在社区微信群推送健康知识,向居民传播 健康文化,给予居民健康指导,另一方面,积 极协助社区医疗机构开展健康管理服务,为 居民提供全方位的健康支持。

此次讲座不仅是健康知识宣讲,也是落 实紧密型城市医疗集团建设,推动专科医生 下沉社区,形成"全科+专科"协作服务模式的 重要举措。下一步,泰安市中心医院将持续推 进"健康管家"进社区,结合专家健康巡讲活 动,通过优质医疗资源下沉、医疗技术帮扶等 措施,真正实现"小病不出社区、大病有保 障"的健康愿景。



专题讲座现场。